

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 62, de 30 de março de 2017, Seção 1, página 47, na [Portaria nº 206, de 29 de março de 2017](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Processo e-MEC nº 201415410", leia-se " Processo e-MEC nº 201415916". (Registro e-MEC nº 201415916).

(Publicação no DOU n.º 65, de 04.04.2017, Seção 1, página 158)